

升龙广场15日开始认筹 抢“护照”进入倒计时

晨报讯 “升龙广场将于本月15日进入认筹阶段。一旦开始认筹,我们将停止办理升龙广场‘护照’。也就是说,如果认筹开始,没有办理升龙广场‘护照’的购房者,将无法享受到6000元的现金优惠。”6月11日上午,在升龙广场营销中心,鹤壁升龙置业有限公司营销负责人郭玉洁告诉记者。

据了解,升龙广场“护照”是市民加入升龙广场享受现金优惠的一种身份确认。5月31日,面积达4000平方米的鹤壁升龙广场营销中心开放当天,曾出现了上千人排队办理升龙广场“护照”的宏大场面,工作人员三四个小时连一口水都来不及喝,现场为千余名市民免费办理升龙广场“护照”。

在位于鹤淇大道与淇水路交会处的升

龙广场营销中心大厅内记者看到,仍有市民陆陆续续前来办理升龙广场“护照”。刚刚办理了“护照”的张女士对记者说:“办理升龙广场‘护照’这个形式挺新颖。更重要的是办理了这个‘护照’之后,就能享受到6000元的现金优惠,开始认筹以后就不能办理这个‘护照’了。升龙广场拥有绝佳的地段以及城市综合体的配套,比一般的住宅升值空间要大很多,所以打算投资一套,后期在这边做生意肯定会很火。”

记者在现场看到,由于印制的“护照”已经用完,前来办理“护照”的市民只能拿到现场打印出来的简易“护照”。营销相关负责人说:“虽然打印出来的‘护照’跟原来统一印制的不太一样,但在认筹时也能享受到

6000元的现金优惠。”

开始认筹后为什么不能办理“护照”?升龙置业有限公司营销负责人表示,升龙集团有严格规定,一旦认筹开始,就不能再办理“护照”了,之前办理的“护照”会由公司统一留底,认筹时严格按照发放的“护照”数量进行核对。如果没有升龙广场的“护照”,不会给予6000元的优惠。

办理升龙广场“护照”有时间限制吗?该负责人说:“目前还能够办理,但时间上有限制。升龙广场一期首批房源将于本月15日接受认筹。在认筹的前一天,将停办升龙广场‘护照’。就目前来说,还剩下为数不多的升龙广场‘护照’,如有需要的市民需抓紧时间办理。”(李健)



申请公共租赁住房 需要什么条件?

6月11日,家在山城区的黄女士来电咨询,她想申请公共租赁住房,请问需要什么条件,有哪些审批程序?

记者从市房管局了解到,申请公共租赁住宅的家庭或个人需具备以下条件:

经认定人均住房建筑面积20平方米以下(含20平方米)的城镇住房困难家庭;在我市投资、经商,有工商营业执照并依法纳税,且在所投资、经营的城区无住房的;在我市务工,与企业签订劳动合同,按时缴纳基本养老保险费的,且在所就业城区无住房的;毕业5年以内在我市就业的大中专毕业生,且在所就业城区无住房的;退回宅基地的进城农民,且在所在城区无住房的。

这些中介机构 是正规的吗?

6月10日,淇滨区王先生咨询说,他在淇滨区黎阳路、新闻巷等地看到一些售楼点,只简单地悬挂着楼盘展示的牌子,既没看到营业热照,也没看到商品房出售的“五证”,不知道这些售楼点是不是合法的房产中介,能到这些售楼点买房子吗?

记者从有关部门了解到,房地产中介服务是指房地产咨询、房地产评估、房地产经纪等服务的总称。

根据《河南省房地产经纪管理办法》的规定,房地产经纪机构和房地产经纪人员不得有下列行为:

捏造散布涨价信息,或者与房地产开发经营单位串通捂盘惜售、炒卖房号,操纵市场价格;对交易当事人隐瞒真实的房屋交易信息,低价收进高价卖(租)出房屋赚取差价;以隐瞒、欺诈、胁迫、贿赂等不正当手段招揽业务,诱骗消费者交易或者强制交易;泄露或者不当使用委托人的个人信息或者商业秘密,谋取不正当利益等。

根据王先生描述的情况,这些售楼点既没有营业执照、又没有商品房出售需要的“五证”,说明这些中介机构存在违法经营的现象。如果居民通过房地产中介公司办理房屋的买卖和出租,必须查看中介公司的“三证”,即:营业执照、房地产经纪人备案表及房地产经纪人员资格证书。(靖桂宇)



诚城·卢浮宫 热心助考

6月7日至8日,一年一度的高考如期举行。其间,诚城·卢浮宫工作人员在我市淇滨区设立了4个“高考加油站”,并精心准备了矿泉水、扇子等物品,为考生及家长提供贴心服务。

韩文雪 摄



诚城·桃花源带你体验 真人版“愤怒的小鸟” 你有多“愤怒” 奖品就有多大

6月7日,一场真人版的“愤怒的小鸟”在桃花源营销中心内精彩上演。当天上午,现场客户纷纷参与这一趣味游戏,用手中的弹弓射向“小鸟”,赢取奖品。“还好我力气够大,射中了好几个奖品,感觉挺好玩儿!”一位射中了奖品的小伙子高兴地说。活动当天的奖品有购物小拉车、精美咖啡套杯、高档雨伞、小凉枕等。

韩文雪 摄